Část 19: Vnitřní řád školní jídelny
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Část I.

Obecná ustanovení

Na základě ustanovení § 119 a § 122, odst.2 zákona číslo 561/2004Sb., školský zákon v platném znění vydávám jako statutární orgán směrnici ke školnímu stravování. Tato směrnice je součástí organizačního řádu školy a ustanovuje pravidla týkající se stravování žáků ve školní jídelně a chod školní jídelny dle vyhlášky č. 107/2004Sb. Školní stravování se řídí výživovými normami. To znamená, že skladba jídelního lístku musí být z hlediska nutričních hodnot potravin sestavována v souladu s plněním výživových norem (vyhláška 107/2004 Sb., příloha 2 – tzv. spotřební koš). V souladu s novelou zákona č.139/2014 Sb., kterou se mění zákon 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví, musí stravovací provozy od 13.12.2014 informovat spotřebitele o alergenech. Školní jídelna je povinna označit vyrobený pokrm alergenní složkou. Označení přítomnosti alergenů je vyznačeno na jídelním lístku a seznam alergenů je umístěn vedle jídelního lístku. 
Část II.

Přihlášení ke stravování

Strávníci se ve školní jídelně stravují na základě řádně vyplněné přihlášky ke stravování. Je důležité vyplnit datum narození dítěte, aby mohli být strávníci správně zařazeni do věkové kategorie. Do věkových skupin budou strávníci zařazováni vždy na dobu školního roku, ve kterém dovrší příslušný věk (vyhláška 107/2004Sb., § 5 – finanční normativ). Školní rok trvá od 1.září kalendářního roku do 31. srpna následujícího roku (§ 24 zákona číslo 561/2004Sb., školský zákon).

Výdej obědů

Obědy se vydávají od 11.30 do 14.15, pokud není předem vyhlášena změna z provozních důvodů. Do jídelny mají vstup pouze strávníci, pracovníci školy a rodiče, kteří jdou zaplatit obědy nebo vyzvedávají jídlo pro nemocné dítě. V době nemoci může odebrán oběd pouze první den nemoci. Obědy jsou dotované, a proto je na ně nárok pouze první den neplánované nepřítomnosti. Po dobu prázdnin a přerušení provozu školy (vyhlášení ředitelského volna) je školní jídelna mimo provoz. (§ 119 zákona 561/2004Sb., školský zákon  - „ v zařízeních školského stravování se uskutečňuje školní  stravování  dětí, žáků a studentů v době jejich pobytu ve škole).

Obědy jsou vydávány na čipy. Povinností strávníka je mít v jídelně svůj čip. Při zaplacení stravného jsou čipy aktivovány. Pokud dojde ke ztrátě čipu musí si strávník u vedoucí školní jídelny zakoupit nový. Pokud dojde k situaci, kdy strávník zapomene čip doma, dojde za vedoucí školní jídelny pro náhradní doklad. Bez toho mu nebude oběd vydán.

Ohlašování obědů

Obědy se odhlašují nejpozději jeden pracovní den předem. Důvodem je využívání nových technologií – vaření přes noc. Jídlo musí být nanormováno odpoledne, a proto se nedají obědy odhlásit ráno. Odhlašování lze provést osobně (u vedoucí školní jídelny) nebo telefonicky (na čísle 474 659 326) či elektronicky – strava.cz. 

V případě náhlého onemocnění žáka je možné první den odnést oběd domů. Při manipulaci s tímto jídlem, je nutné postupovat podle hygienických zásad. Jídlo má být zkonzumováno nejpozději do 2 hodin po výdeji. Při případném skladování do večerních hodin je nutné respektovat zásady platné pro skladování hotových pokrmů (správná teplota, světlo,…).

Platba stravného

Stravné je možné platit hotově v kanceláři vedoucí školní jídelny (strávník dostane pokladní doklad) nebo pomocí trvalého příkazu z peněžního ústavu. Paušální částka zůstává stejná po celý rok a je posílána na účet školy. Vyúčtování je prováděno jednou ročně. Přeplatky jsou zasílány zpět na účet, ze kterého byla platba uskutečněna. V individuálních případech (odstěhování žáka během školního roku) lze vyúčtování provést kdykoli. Tuto variantu je nutno předem dohodnout s vedoucí školní jídelny.

Obědy se platí předem na následující měsíc. Vždy nejpozději do prvního v měsíci proto musí být stravné  uhrazeno. V případě pozdější platby je potřebná předchozí dohoda s vedoucí školní jídelny. Strávník nesmí odebírat nezaplacenou stravu.

V případě nárůstu cen potravin může dojít ke zvýšení stravného i v průběhu roku. V takovém případě budou rodiče o změně s dostatečným předstihem informováni na třídních schůzkách.

Veškeré informace týkající se stravného, jeho placení atd. poskytuje vedoucí školní jídelny, jejíž kancelář je přímo v jídelně. Tel. kontakt mají žáci uvedený v žákovské knížce.

Část III.

Závěrečná ustanovení
a) Kontrolu provádění ustanovení této směrnice provádí vedoucí školní jídelny.

b) Zrušuje se předchozí znění této směrnice ze dne 1.9.2014. Uložení směrnice v archivu školy se řídí spisovým a skartačním řádem školy. 

c) Směrnice nabývá účinnosti dnem 1.2.2023
V Chomutově dne 25.1.2023
